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6/7 Hrvatske toplice – voda koja liječi –
kultura i baština hrvatskih toplica –
HRVATSKE TOPLICE
 7. siječnja 2023.  Antun Brađašević

   I doista, bogatstvo geotermalnih izvora vode koja izvire iz dubina zemlje, noseći sa sobom na

površinu bogatstvo minerala i skrivenih ljekovitih čestica, a za koju se pomnim dugogodišnjim 

istraživanjima, dokazanim i osvjedočenim rezultatima pokazalo da uistinu ima blagotvorne

učinke na ljudsko zdravlje, razlogom su da je upravo Lijepa naša poznata i prepoznata po

toplicama…

Osim nadaleko poznatih i priznatih Daruvarskih toplica, Toplica Lipik, poznate su i posebno

omiljene u hrvatskom puku, i Varaždinske toplice, Stubičke toplice…omiljeni ‘stubaki’.

Bizovačke toplice, toplice Topusko. Toplice IvanićGrad, Toplice Korčula, Toplice Makarska,

Toplice Opatija, Toplice Lovran… Svake od tih toplica imaju posebnu nomenklaturu,,,i

specijalizirane su za liječenje i oporavak od određenog tipa bolesti ili tegoba uzrokovanih

lomovima, istegnućima, bolestima raznih vrsta…  i spadaju u kategoriju lječilišta….medicinski

stručnjaci i osoblje medicinske struke…visokospecijalizirani …specijalizirani za rad s osobama

koje boluju od određenih vrsta bolesti

No, idemo redom: Daruvatske toplice, osim što velikom broju ljudi pružaju ugodni provod u

kupanju njihovim vanjskim i unutrašnjim bazenima, bez obzira na doba godine, visoko su

specijalizirano lječilište za sportske ozlijede…

Toplice Lipik, specijalizirane su za … glavne indikacije za boravak u ovim toplicama su

neurološka stanja i bolesti, osobito liječenje za oboljele od multiple skleroze, zatim 

postoperativna stanja sustava za kretanje, upalne reumatske bolesti, degenerativne bolesti

kralježnice i zglobova, bolna stanja kralježnice i radikulopatija, te sindromi prenaprezanja.

Poseban značaj ovih Toplica je i u tome što spojem prirodnih činitelja, modernih medicnskih

dostignuća i stručnog osoblja rehabilitacijski programi pripremaju se za svakog posebno i

prilagođeni su speci�čnim potrebama svakog pojedinca.

Za boravak na ovom izvoru zdravlja osigurani su i smještajni kapaciteti koji su prilagođeni i

ovise o funkcionalnom stanju svakog pojedinca. Nude se tako odjeli s 24-satnom njegom, za

pacijente koji su ovisni o tuđoj njezi i pomoći, pa sve do apartmana s 4 zvjezdice, bogato
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opremljenih jednokrevetnih i dvokrevetnih soba, klimatiziranih i opremljenih televizorom,

internetskim pristupom, vlastitim dvorištom i osiguranim parkingom.

Varaždinske toplice, kao i one 70-tak kilometara udaljene Stubičke toplice, gotovo svim

zagrepčancima omiljeno ljetno kupalište, poznate kao ‘Stubaki’, danas nose naziv Specijalna

bolnica za medicinsku rehabilitaciju. U vrijeme Domovinskog rata i poslije njega mnogim

hrvatskim braniteljima ova bolnica značila je oporavak. Teško ranjenima i ozlijeđenima vraćale

su snagu i osposobljavale ih za život. To čine i danas, jer mnogim braniteljima kojima su

ozlijede od ranjavanja, gotovo nepovratno uništile zdravstveno stanje, boravak u jednim od

ovih toplica ponovo pokreće �zionomiju…i daje im snagu i volju za ponovni životni angažman.

Svake od hrvatskih toplica, osim što nude ljekovite izvore, nude i ugodne smještajne

kapacitete. Tako su Toplice Topusko, unazad godunu dana poznate i prepoznate, osim za

liječenje oboljelih, i kao smještajni kapaciteti za obitelji i one kojima je katastrofalni potres, koji

je krajem prosinca 2021. razorio Banovinu, odzeo njihove kuće i stanove. Mnogi od njih

upravo su u toplicama Topusko našli priklada i siguean smještaj.

Toplice Ivanić Grad, udaljene 40-tak kilometara od Zagreba, po mnogome su jedne od daleko

poznatih,  jedinstvene toplice, ne samo u Hrvatskoj nego i u cijelom svijetu. Toplice danas

nose naziv Specijalizirana bolnica za medicinsku rehabilitaciju Naftalan i specijalizirana je za

liječenje reumatskih bolesti  (rematoidnog i psorijatičnog artritisa), bolesti zglobova i

kralježnice, te osobito kožnih nolesti poput psorijaze i neurodermitisa.

Jedinstvenost ovih toplica je u termomineralnoj vodi i u naftalanu – zemno mineralnom ulju

koje se dobiva destilacijom naftenske nafte, a riječ je o zemnom ulju koje se  ubraja u prirodne

ljekovite tvari. Naime, naftalenska nafta nastala je iz biološkog, organskog materijala

taloženjem ostataka uginulih mikroorganizama na dnu mora ili jezera gdje su ti

mikroorganizmi bili prekriveni mineralnim česticama.

I Slavonija zlatna ima svoje toplice. Na tri sata vožnje automobilom od Zagreba, nalaze se

Bizovačke toplice. Poznate po svojem Aquapolisu – vodenim svijetom na zlatnim i zelenim

poljima Slavonije.pružit će tako željeni odmor, rehabilitaciju, relaksaciju i wellness u samom

srcu Slavonije.

I na Jadranskoj obali nalazi se nekoliko Specijaliziranih bolnica za rehabilitaciju gdje su neka

jadranska odmarališta spojila tradicionalni odlazak na liječenje u toplicama sa prirodnim

blagodatima koje pruža morska obala.
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